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Auszug aus der Niederschrift 

über die öffentliche  

Gemeinderatssitzung des Gemeinderates Leutenbach 

vom 30. September 2024 im Rathaus Leutenbach 
 

 

Am Montag, dem 30.09.2024 fand eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde 

Leutenbach im Rathaus Leutenbach statt. Die Ladung zur Sitzung ist form- und fristgerecht 

ergangen. Zu der Sitzung sind 13 Mitglieder des Gemeinderates anwesend und 

stimmberechtigt. 

Der Gemeinderat ist somit handlungs- und beschlussfähig. 

 

Zu Beginn der Sitzung richtet der Vorsitzende an das Gremium den Vorschlag noch 3 

Bauanträge unter Tagesordnungspunkt 8 mit aufzunehmen und zur Abstimmung zu bringen. 

Er informierte darüber, dass für eine Erweiterung der Tagesordnungspunkte alle 

Gemeinderatsmitglieder hierfür anwesend sein und dafür stimmen müssten.  

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

 

Die Tagesordnung wird um die Punkte: 

 

8a) Bauantrag im Genehmigungsfreistellungsverfahren für die Errichtung einer Photovoltaik- 

Freiflächenanlage auf dem Grundstück Flurnummer 2105 Gemarkung Oberehrenbach; 

Kenntnisnahme 

 

8b) Bauantrag für die Wohnraumerweiterung durch Anbau und Balkon auf dem Grundstück 

Flurnummer 189/2 Gemarkung Oberehrenbach; Beratung und Beschlussfassung 

 

und  

 

8c) Bauantrag für den Teilabbruch und Neubau einer landwirtschaftlichen Halle auf dem 

Grundstück Flurnummer 335 Gemarkung Mittelehrenbach; Beratung und Beschlussfassung 

 

erweitert. 

AE 12:1  

 

Somit erfolgt keine Behandlung. 

 

 

Vereidigung des nachgerückten Gemeinderatsmitgliedes Rainer Böhm 

 

Zur Vereidigung bittet Herr Bürgermeister Florian Kraft, Herrn Rainer Böhm nach vorne. 

 

Herr Böhm spricht die Eidesformel gemäß Art. 31 Abs. 4 der GO nach. 
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Neubesetzung der gemeindlichen Ausschüsse; Besetzung des Bau-, Umwelt- und 

Waldausschusses 

 

Durch das Ausscheiden von Herrn Jochen Kubik aus dem Gemeinderat der Gemeinde 

Leutenbach ist der gemeindliche Bau-, Umwelt- und Waldausschuss neu zu besetzen. 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

 

Der freigewordene Sitz im Bau-, Umwelt- und Waldausschuss der Gemeinde Leutenbach wird 

durch Herrn Rainer Böhm nachbesetzt. 

 

Rainer Böhm enthält sich als aufgestellter Kandidat seiner Stimme. 

 

AE 12:0 

 

Neubesetzung der gemeindlichen Ausschüsse; Besetzung des 

Rechnungsprüfungsausschusses 

 

Durch das Ausscheiden von Herrn Jochen Kubik aus dem Gemeinderat der Gemeinde 

Leutenbach ist der gemeindliche Rechnungsprüfungsausschuss neu zu besetzen.  

 

GR Dörfler schlägt GR Weber als Kandidat vor. 

 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

 

GR Weber wird zum Ausschussmitglied ernannt. 

 

GR Weber enthält sich als aufgestellter Kandidat seiner Stimme. 

 

AE 12:0 

 

Bestimmung des Vorsitzenden für den Rechnungsprüfungsausschuss 

 

 

GR Lamprecht schlägt GR Matthias Galster als Kandidat vor. 

 

Das Gremium fasst folgenden Beschluss: 

 

Zum Vorsitzenden wird GR Matthias Galster ernannt. 

 

GR Matthias Galster enthält sich als aufgestellter Kandidat seiner Stimme. 

 

AE 12:0 
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Vorstellung der Jugendsozialarbeit; Referenten Frau Schmitt (Kreisjugendpflegerin) 

und Frau Albuschkat (Geschäftsführerin Kreisjugendring) 

 

Frau Schmitt (Kreisjugendpflegerin) wird das Wort erteilt. Sie informiert das Gremium über 

allgemeine Tätigkeiten und mögliche Einsatzbereiche eines Jugendpflegers.  

 

Herrn Peter (Jugendpfleger der Gemeinden Hausen und Heroldsbach) wird das Wort erteilt. Er 

berichtet über die tägliche Arbeit eines Jugendpflegers sowie seine Erfahrungen aus den letzten  

6 Jahren. Als Zielgruppe sieht er die 9-14 Jährigen. Viele Kontakte werden in Zusammenarbeit 

mit der Schule geknüpft. Ein Großteil der Arbeit betrifft die Koordination, Organisation sowie  

der Informationsaustausch innerhalb der beiden Gemeinden. Er hat seinen Arbeitsplatz/ Büro 

innerhalb der Gemeindeverwaltung.    

 

Frau Albuschkat (Geschäftsführerin Kreisjugendring) wird das Wort erteilt. Sie berichtet über 

die erforderliche Qualifikation eines Jugendpflegers (Dipl. Sozial Pädagoge) sowie der 

Bereitschaft des Landkreises Forchheim, sich mit 25% an den Personalkosten zu beteiligen 

wenn die Stelle für mindestens 2 Jahre mit 50% Arbeitszeit besetzt ist. 

 

Anschließend standen die Referenten für Fragen zur Verfügung. 

 

 

 

Bekanntgabe der Beschlussfassung zum nichtöffentlichen Tagesordnungspunkten nach 

Wegfall von Geheimhaltungsgründen 

 

In der Sitzung vom 26. August 2024 wurde unter TOP 11 der Auftrag zur Reparatur und 

Nachrüstung des Feuerwehrautos Mittelehrenbach an die Firma Compoint zum Angebotspreis 

von 5331,20 € vergeben. 

 

In der gleichen Sitzung wurde der Auftrag für Maler- und Stukkateurarbeiten an der 

gemeindlichen Dreifaltigkeitskapelle in Oberehrenbach zum Preis von 4825,45 € an die Firma 

Tempel vergeben. 

 

 

V o r s i t z e n d e r:      S c h r i f t f ü h r e r: 

 

 

Florian Kraft       Maximilian Knörlein 

Erster Bürgermeister      Verwaltungssekretär 

 


